



叙利亚停火失败

29日,叙利亚北部,一名男孩在废墟中跳跃。叙利亚政府军和反对派武装先前同意在宰牲节假期内短暂停火,但枪炮声平静几个小时后再次响起,停火协议破裂,双方互相指认对方首先破坏停火。

季莫申科绝食抗议大选舞弊

乌克兰执政党宣布赢得议会选举;欧安组织批此次选举缺乏公平竞争

29日,乌克兰前总理季莫申科说,她决定绝食,以抗议本周末举行的议会选举中造假现象。当天,乌克兰总统亚努科维奇领导的地区党宣布赢得议会选举,有望获得议会半数以上席位。

季莫申科党派列第二

乌克兰28日开始议会选举。依照初步计票结果,执政党地区党与盟友党派所获议席有望超过整个议会半数以上席位,可获组阁权。而前总理季莫申科所属“祖国党”赢得22%选票,有望联手其他反对党组成联盟,足以制衡执政党。拳王克利奇科领衔的突击党没有实现预期目标,退役球星舍甫琴科更是成绩不佳,令一些体育迷唏嘘不已。

季莫申科的律师弗拉先科在基辅一家医院外宣读季莫申科的声明:“我宣布绝食抗议,反对选举中的造假现象。”他没有具体说明造假现象。季莫申科因背部受伤,在那家医院接受治疗。弗拉先科说,前总理已经通知乌克兰监狱系统,她29日下午起开始绝食,只喝水。

“此次选举是倒退”

在这次议会选举中,大约3800名国际观察员全程监督选举过程,其中包括超过600名来自欧洲安全与合作组织派遣的观察员。欧安组织29日发布声明,批评选举举行方式,认为这次选举与乌克兰2010年2月总统选举相比是“倒退一步”。欧安观察团的声

明称,“这次选举显现缺乏公平竞争的特点,这主要由于滥用行政资源、缺乏选战和政党筹资的透明度、缺乏平衡的媒体覆盖规模。”

声明还指出,季莫申科因受监禁无法参选,对选举结果形成“负面影响”。在2010年2月总统选举中,亚努科维奇战胜季莫申科当选总统。此后,季莫申科受到调查,去年8月被捕。

基辅法院去年10月裁定,季莫申科滥用职权,干预乌克兰和俄罗斯2009年签订的天然气供应协议,致使乌克兰进口俄产天然气价格高于多个欧洲国家,判处她7年监禁。但美国和欧洲联盟对季莫申科遭监禁不满,持续向乌克兰施加压力,要求释放季莫申科。

综合新华社电/专稿

■ 花絮

拳王球星双双败选

克利奇科身高2米,世界拳击理事会重量级拳王,上月刚赢得一场拳王卫冕战。初步结果显示,他领导的突击党赢得13%选票,比预期低5个百分点,没能实现成为议会第二大党的目标。

即将首次进入议会的克利奇科承认:“在各种可能性中,多数席位将属于执政党”。但他说,突击党将与祖国党结盟,排除与地区党签署任何协议。

“我们不预计与地区党有任何联合工作,我们准备与提议走欧洲发展路线的党派合作。”他说。

突击党在选前拒绝加入反对派联盟引发猜疑,克

利奇科在选后的表态却展现结盟意愿。

自由党领导人奥列格·季亚尼博科承诺,坚守与祖国党的选前协议承诺,将与祖国党和其他反对派领导人在议会中合作。他敦促克利奇科正式加入反对派联盟。

乌克兰前国脚舍甫琴科今年7月末退役。球迷惊异发现,他成为“乌克兰前进党”的领军人物之一。

然而,这一党派这次仅获得1.7%选票,无权获得党派比例分配席位,赢得个人席位的候选人也为数不多。这个结果令舍甫琴科的从政之路前景不明。

庄北宁(新华社特稿)

韩5名军情官员“买春”

挪用公款,军方掩盖此事两年

韩国国防部说,5名军方情报官员分别因嫖娼和挪用公款等行为被移送至军方检察机关,等待接受处罚。国防部确认,防务安全司令部先前以调换职位等内部处罚措施对犯事军官作出处理,掩盖此事两年之久。

韩联社以军方调查人员为消息源报道,一名中校和一名准尉级别军官2010年6月在一家酒吧“买春”,事后以他们的平民朋友“顶包”。防务安全司令部得知这件事后,把两名军官下放了事,担心事件曝光有损情报机构形象。

防务安全司令部下属部队一名中士挪用4万多美元公款,以偿还个人债务。防务安全司令部没有对这名军人提出指控,称这种做法可能使得那名军人自杀。

一名中校上月醉酒驾车,遭警方查获,防务安全司令部同样下放这名军人了事。另外,一名军官挪用公款,尚未受到处罚。

国防部已经要求军方检察机关处理这些事件,衡量对犯事军官的处罚措施。同时,国防部长官金宽镇对防务安全司令部提出口头警告。据新华社专电

日机场现二战炮弹

机场航班全数取消,自卫队负责清除炮弹

29日晚,一枚疑似第二次世界大战期间遗留下来的炮弹“现身”日本仙台机场,机场航班全数取消。

日本共同社援引机场方面和警方发布的消息报道,一名建筑工人29日晚在机场跑道附近一处工地发现这枚没有爆炸的美制炮弹。它长1.1米,直径35厘米,重250公斤,锈迹斑斑。

仙台机场去年因日本东北部强震和海啸严重受损,一些建筑正在修复或重建。机场方面30日临时关闭两条跑道,取消全部92架次国内和国际航班。陆上自卫队定于当天晚些时候清除这枚炮弹。

二战末期,美国军队轰炸日本。本月21日,自卫队、警方和消防部门合力从首都东京一处商业区清除一枚没有爆炸的炸弹,疑为美军二战期间投掷。

据新华社专电



金正恩夫人李雪主

金正恩携夫人看足球比赛

金正恩称要加大体育投入,将掀起全民体育热潮

29日,朝鲜最高领导人金正恩携夫人李雪主在平壤成体育场观看第十二届人民运动会男足决赛,李雪主今年7月首次公开亮相,当时她与金正恩一起视察游乐场。当天,金正恩还和夫人李雪主观看了纪念金日成军事综合大学成立60

周年的牡丹峰乐团演出。金正恩对选手们的高水平比赛表示称赞,并祝贺他们的比赛成果。金正恩在比赛的休息时间会见了在伦敦奥运会上获得金牌的运动员及其教练,并与他们合影留念。

金正恩说,要完善朝鲜

式的体育技术、战术体系和训练方法,使朝鲜体育的科学化水平迈上更高台阶。他还就发展国家体育事业提出了纲领性任务。金正恩指出,要提高社会对体育的关心,加大国家的投入,在全国掀起体育热潮。

29日,金正恩还来到金

日成军事综合大学,出席金日成和金正日铜像揭幕仪式,时值金日成军事综合大学建校60周年之际。铜像揭幕仪式上还进行了朝鲜三军及工农赤卫队列队行进。金正恩向行进的队伍行举手礼。

(综新)